



REPUBLIKA HRVATSKA  
VUKOVARSKO-SRIJEMSKA ŽUPANIJA



**OPĆINA TOMPOJEVCI**

A. G. Matoša 9, 32238 Tompojevci

**OPĆINSKI NAČELNIK**

KLASA: 024-03/24-02/03

URBROJ: 2196-26-03-24-2

Tompojevci, 10.06.2024.

Na temelju članka 17. Pravilnika o postupku unutarnjeg prijavljivanja nepravilnosti i postupku imenovanja povjerljive osobe i njezina zamjenika („Službeni vjesnik“ Vukovarsko-srijemske županije, broj 07/24) Općinski načelnik Općine Tompojevci objavljuje:

## **P O Z I V**

### **za imenovanje povjerljive osobe i zamjenika povjerljive osobe za unutarnje prijavljivanje nepravilnosti u Općini Tompojevci**

#### **I.**

Pokreće se postupak imenovanja povjerljive osobe i zamjenika povjerljive osobe za unutarnje prijavljivanje nepravilnosti u Općini Tompojevci, te se obavještava pročelnik Jedinственог управног одјела Općine Tompojevci da ovaj poziv učini dostupnim službenicima i namještenicima unutar управног одјела.

#### **II.**

Za povjerljivu osobu za unutarnje prijavljivanje nepravilnosti u Općini Tompojevci predlaže s službenica Općine Melita Bitunjac, zaposlena na radnom mjestu: referent – administrativni tajnik .

Za zamjenika povjerljive osobe predlaže se službenica Općine Kata Cvitković, zaposlena na radnom mjestu: pročelnik Jedinственог управног одјела.

#### **III.**

Svaki službenik i namještenik Općine Tompojevci može dostaviti svoj prijedlog za imenovanje povjerljive osobe i njenog zamjenika iz reda službenika i namještenika Općine.

#### **IV.**

Pozivaju se službenici i namještenici Općine Tompojevci da u roku 10 (deset) dana od dana objave ovog Poziva na službenim stranicama Općine Tompojevci [www.opcina-tompojevci.hr](http://www.opcina-tompojevci.hr), predlože povjerljivu osobu i njenog zamjenika, podrže predloženu osobu i njenog zamjenika navedenu u Pozivu ili da izraze svoje protivljenje imenovanju predložene osobe i njenog zamjenika. Pisano očitovanje dostaviti Pročelniku Jedinственог управног одјела Općine Tompojevci (na adresu elektroničke pošte: [opcina-tompojevci-katica@vk.t-com.hr](mailto:opcina-tompojevci-katica@vk.t-com.hr))

Po isteku roka Pročelnik će Općinskom načelnik dostaviti sva očitovanja službenika i namještenika.

#### V.

Ako najmanje 20% službenika i namještenika Općine ne predloži niti jednu osobu kao povjerljivu osobu, Općinski načelnik će kao povjerljivu osobu imenovati osobu predloženu u točki II. ovog Poziva, pod uvjetom da se isti postotak službenika i namještenika Općine ne usprotivi imenovanju predložene povjerljive osobe.

Ako je više osoba predloženo za povjerljivu osobu, prednost ima kandidat koji dobije potporu većeg broja službenika i namještenika, a u slučaju više prijedloga koji ima jednaku podršku službenika i namještenika, prednost će imati onaj prijedlog koji je prvi zaprimljen .

#### VI.

Odluku o imenovanju povjerljive osobe i njenog zamjenika donijet će Općinski načelnik u roku od 8 (osam) dana od proteka roka za dostavu očitovanja na Poziv za imenovanje povjerljive osobe.

Prije imenovanja povjerljive osobe i zamjenika povjerljive osobe pribavit će se njihova pisana suglasnost za isto.

#### VII.

Povjerljiva osoba u Općini i njen zamjenik prate primjenu zakona kojim se uređuje zaštita prijavitelja nepravilnosti te promiče poštivanje zakonskih rješenja i zaštitu prijavitelja nepravilnosti, zaprima prijave nepravilnosti, provodi postupak unutarnjeg prijavljivanja nepravilnosti, štiti identitet i zaprimljene podatke prijavitelja nepravilnosti, pruža prijavitelju nepravilnosti opće informacije o njegovim pravima i postupku, omogućuje uvid u spis predmeta te vodi evidenciju o zaprimljenim prijavama.

#### VIII.

Ovaj Poziv objavit će se na službenoj stranici Općine Tompojevci [www.opcina-tompojevci.hr](http://www.opcina-tompojevci.hr).



OPĆINSKI NAČELNIK  
Milan Grubač

#### DOSTAVITI:

1. Jedinstveni upravni odjel
2. Objava na mrežnim stranicama Općine
3. Pismohrana.